



以人为本 永续发展

——山东恒邦冶炼股份有限公司创新发展纪实

为全面贯彻科学发展观,实现企业做强做大的目标,公司制定了至2013年的发展规划,拟通过矿山收购、重组、现有生产系统技术改造、新建项目等措施,进一步做大主业,夯实企业发展根基,力争使年主营业务收入超过100亿元。

一、恒邦股份有限公司勇担社会责任 注重环保,推动企业可持续发展

2009年4月5日,山东恒邦冶炼股份有限公司首次公开发布了2008年度

社会责任报告,向社会展示了企业勇于承担社会责任、积极创建和谐企业的良好形象。

恒邦股份有限公司自成立以来就坚持“自强不息、争取更好、发展企业、造福社会”的企业价值观,秉承“以人为本、永续发展”的企业理念,积极履行企业社会责任。特别是近些年来,随着企业规模的不断扩大,经济效益的持续增长,公司更加注重回报社会,董事长王信息也多次强

调:企业必须承担社会责任,只有得到社会的认可,才能实现永续发展的目标。几年来,该公司在环境保护方面做了很多工作,受到地方政府以及社会各界的广泛好评。

企业作为社会公民,对资源和环境的可持续发展负有不可推卸的责任。恒邦股份有限公司是集黄金冶炼和化工产品生产为一体的综合性企业,生产过程产生大量的废水、废气,环保工作的重要性可想而知。为了实现清洁生产、节能减排的目标,公司大力倡导“企业不消灭污染,污染将消灭企业”的环保理念,公司在做强做大的同时,更是将环境保护工作提到了首位。秉承公司的环保理念,为此公司设立安环部,负责公司安全生产和环境保护的监督管理工作,建立健全了公司三级环保管理网络和环保工作制度,制定了详细可行的“三废”治理措施、污染治理设施运行管理制度和操作规程、环保奖惩措施,建立并完善了企业环保管理档案,制定了突发环境污染事件应急预案,并定期进行演练。为及时掌握各环节污染物产生情况,准确了解污染处理设施处理效果,公司成立了检测站,投资270余万元,配备了PH测定仪、分光光度计、原子吸收仪、2000型光度分

析仪、ICP-光谱分析仪等化验设施。每天对生产流程、废水处理、尾气处理及公司下游河流水质进行定期取样检测,发现问题及时处理。投资140余万元,安装了废水、废气自动在线监测装置,实现了废水、废气自动监测。

在发展经济的同时,企业十分重视肩负的环境责任和社会责任,为了改善环境质量,几年来,公司投入大量资金,引进先进的技术和工艺,并对原有的工艺和设备进行改造,加强资源的综合回收与利用,特别是在尾气治理、废水处理、废渣综合利用等方面公司做了大量工作,减少了污染物的排放量,取得了显著的经济效益、环境效益和社会效益。2007年,经过公司工程技术人员认真论证和大胆创新,投资150多万元对原废水处理流程进行了彻底改造,成功实现了含氨废水的零排放,不但缓解了公司的环保压力,还提高了金属回收率,带来了可观的经济效益,投资170多万元对制酸尾气进行吸收处理,处理后的尾气二氧化硫排放浓度为150mg/L左右,大大低于国家规定的960mg/L。为配合公司募投项目复杂金精矿综合回收利用工程顺利投产,从2009年以来该公司先后投资7500多万元新建了污水处理设施,采用化学法+电化学法的联合工艺流程,对公司产生的废水进行处理,处理后的废水达到地表水四类水质标准,处理后的

(记者 邢明贵)



水处理车间外景

废水全部回用于生产系统。为实现企业做强做大的战略目标,该公司将进一步加大环保投入,采用新技术、新工艺提高废水的除去效率及利用率,加强生产设施的运行管理,杜绝跑冒滴漏,真正把我们的企业建设成绿色环保型家园。

展望未来,恒邦股份这艘扬起风帆的巨轮,坚持以科学发展观为统领,大力弘扬“遵守规则、勤奋务实、创新发展”的企业精神,以提升企业的盈利能力、创新能力、管理水平、品牌形象为宗旨,以努力为员工创造更加和谐、更有尊严的劳动环境为目标,进一步认清形势、把握机遇,强化技术创新,抓好探矿增储、节能减排、环境保护、安全生产等工作,不断优化企业管理、完善薪酬福利、拓展市场空间、提升品牌形象,完善法人治理结构,搞好股份制规范化运作,不断提升上市公司质量,努力实现企业的各项奋斗目标。在新的目标的指引下,以“勇者无惧较量”的气魄,奏响恒邦股份跨越发展的最强音,续写企业发展更加辉煌灿烂的新篇章。



电化学法废水处理设备

山东恒邦冶炼股份有限公司位于环境优美、气候宜人的胶东半岛,地处烟台莱山区、威海文登市与乳山市三市区交汇处,距烟台港60公里、烟台火车站60公里、烟台空港50公里,交通方便快捷。公司始建于1988年,1994年2月,经政府相关部门批准改制为股份有限公司,2008年5月在深交所上市(股票代码:002237),主要从事黄金矿产采选、金银及有色金属冶炼、化工产品生产等,主要产品有黄金、白银、电解铜、硫酸、液体二氧化硫、三氧化二砷、液氧、液氮等。公司现有资产总值70(2011年9月)亿元,拥有员工3000余人。

同时山东恒邦冶炼股份有限公司是山东省经济贸易委员会、山东省财政厅、山东省国家税务局、山东省地方税务局联合认定的资源综合利用企业,烟台市资源节约综合利用先进企业,是山东省安全生产监督管理局核准的金属非金属矿山安全标准化二级企业(第一批)、危险化学品从业单位安全标准化二级企业,是山东省劳动和社会保障厅、山东省工商业联合会认定的就业和社会保障先进单位。2009年3月,公司被国家人力资源和社会保障部、中国有色金属工业协会、中国黄金协会联合授予“全国黄金行业先进集体”荣誉称号。同时,公司还是山东省矿业协会会员单位、中国黄金协会理事单位、中国人民银行景气调查重点企业,较早通过ISO9001:2000国际质量管理体系认证企业。

发明专利。另外,公司利用上市募集资金建设的复杂金精矿综合回收技术改造项目,采用了我国自主研发的“富氧底吹熔炼造渣捕金”工艺,该工艺具备原料适应性强、金属回收率高、环保节能性好、综合回收利用率高等优势,代表了目前国内领先水平。

山东恒邦冶炼股份有限公司黄金产业体系完整,探、采、选、冶配套成龙,现拥有腊子沟金矿、东道口金矿等六处矿山分公司,日采选生产规模为900吨,年生产黄金约1.8吨。同时,公司是国家定点黄金冶炼企业、山东省高新技术企业,该公司两段焙烧技术在负氧除砷、脱砷制酸综合回收的各个领域,处于国内领先水平,其中“一种利用废水废渣提取有价元素”的方法,被国家知识产权局授予

盛宇家纺公司进入资本市场托管交易挂牌

本报讯 温州金融改革工作再传捷报,去年12月23日,浙江省产权交易所、温州市股权运营中心企业进场托管暨盛宇家纺股份有限公司股份交易挂牌仪式,在温州市万和豪生大酒店隆重举行。她标志着温州地方金融改革进入实质性实施阶段,也标志着盛宇家纺股份有限公司正式进入资本市场运营,她将为温州未上市企业增强后劲、规范经营起到良好的示范作用,也为温州民间资金良性循环运转提供了可靠的平台和服务保障。

盛宇集团有限公司前身苍南县盛宇纺织羽绒制品厂,成立于1996年3月5日,个人独资,注册资金10万元。现在盛宇集团下设盛宇家纺股份有限公司,股份公司拥有7家公司,累计注册资金74360万元,累计资产总额10亿多元。员工总人数3000多人(含劳务派遣员工),苍南总部员工达1500人(含劳务派遣员工),其中,大专以上学历401人。公司占地面积839亩,建筑面积37万平方米(在建20万平方米),其中湖北嘉鱼450亩,建筑面积14万平方米(在建8万平方米),湖北赤壁350亩,建筑面积16万平方米(在建12万平方米),主要生产家用纺织品、集纺纱、织布、印染、床上用品一条龙生产线。2011年盛宇集团累计销售达12亿,在苍南应交税收5500多万元,其中设备进项增值税抵扣掉1043万元,实际交税4500多万元。盛宇在国内外注册各类商标39只,其中13只为保护性辅助商标,在世界马德里协定国家75个国家被核准注册盛宇商标,为力创世界名牌的盛宇知识产权得到保护。公司紧跟床上用品世界潮流,每年考察欧洲、美国、韩国等流行趋势。几年来申报各项专利和花型专版377项,其中实用新型专利26项,外观171项,花稿专版180项,2012年计划申报专利和花型专版突破100项,其中外观专利和花型专版90项,实用新型专利10项,发明专利3项。

该公司具有健全的组织架构与人才培养机制。为了企业发展需要,盛宇公司总部设有股东会、董事会、监事会,1个党委、5个党支部、1个团总支、6个团支部、工会、妇委会,设有31个部门、1个分厂、9个车间、12个工段,从战略决策、监督、沟通、协调努力打造和谐盛宇。积极导入竞聘上岗,双向选择,每年进行干部述职、民主测评、月度考核、年度考核,对考核优秀的给予月度奖励、年度奖励和不定期奖励,逐步引进责任追究制和风险控制制。大力培养人才储备,每年进行一次基层后备干部、中层后备干部和



高层后备干部选拔人才储备工作,从资格考察、演讲、考试、公示等选拔制度,择优录取,牢固树立有才无德坚决不用,无才无德可以小用,有才无德大胆任用的用人理念,取得了良好效果,形成了个个争业绩,人人做贡献的良好局面。在打造好管理团队的同时,公司积极培育技术人才队伍,简化工作流程,制订工作标准与核心技术标准,实现管理通道与技术通道双轨并行的人才培育工作。

该公司倾力打造企业文化,获得了一系列荣誉。从2006年开始,盛宇集团有限公司积极导入全国卓越绩效管理模

式,制定了“让世人感受温暖”为企业使命,“打造百年家纺企业”为企业愿景,“以人为本,不断创新,注重结果,追求完美”的企业核心价值观,“诚信、自强、团结、奉献”的企业精神,制定了“顾客满意,员工满意,供应商满意,社会与政府满意,股东满意”力求五个满意的企业经营理念,提高团队凝聚力和战斗力,盛宇管理人员每天上班提前半小时进行团队宣誓和早操锻炼,每进入会场开会前必须宣誓朗诵盛宇员工誓词。几年来公司产品先后获得了中国驰名商标、国家免检产品、浙江省著名商标、浙江名牌产品称

号、全国实施卓越绩效模式先进企业、全国软件正版化工作示范单位、浙江省质量奖、浙江省文明单位、浙江省AAA级“守合同、重信用”单位、浙江省AAA级纳税信誉企业、温州市“民企100强”、温州市“百龙示范企业”、温州市“活力和谐企业”和苍南县“模范工业企业”等荣誉称号。盛宇家纺愿与海内外朋友共同合作、共谋发展。

2010年10月该公司制定了十年经济发展远景规划,成功进行了股改,初步进入上市准备。2011年4月,在股改的基础上,该公司又引进两个投资公司,企业初次走进民间资本市场运作。到目前为止,该公司引进了NC财务系统,完成了IPO财务运作系统设置、规范了经销商公司化经营管理模式、统一办理了全员参保手续、完成了房产及土地所有权变更及资产重组等上市筹备工作。

浙江省产权交易所、温州市股权运营中心托管盛宇家纺股份有限公司暨挂牌后,浙江省产权交易所、温州股权运营中心将为盛宇家纺股份有限公司股份交易提供股东账户(IC)卡发放、股份查询等账户服务以及股份变更、增资扩股、减资缩股等服务,使盛宇家纺股份有限公司股份交易过程均在“阳光”下规范操作。盛宇家纺股份有限公司部分股份也将委托浙江省产权交易所、温州市股权运营中心在平台市场公开交易。

(记者 徐萌)

3G 智能再升级 节前大牌手机热荐



现在这个世界,电影喜欢拍续集,电视剧也喜欢按季播出。而在手机的世界里,大牌产品的升级换代也正在上演。临近2011年尾声,小编就为朋友们带来一款升级产品——联想乐Phone S2 TD版。

联想乐Phone S2 TD版继承了上一代乐Phone圆润柔美的经典风格,“钢筋铁骨”的外观设计,让这款机型质感突出。从前框的不锈钢材质,到黑乌沙表面PVD工艺,再到源自Thinkpad的防滚架设计,都给用户带来结实可靠的品质保证。

11.5mm的超薄设计,配合120g的轻盈机身,在带给用户极佳握持感受的同时,并没有因“钢筋铁骨”带来负担感。

联想乐Phone S2 TD版配备了3.8英寸电容触控屏幕,480x800的高清像素,给用户呈现无比绚丽的画面效果。更为突出的是,这款机型采用了康宁Gorilla屏幕,抗刮抗磨的性能是普通玻璃的4倍。同时,这款机型支持多点触控,再多精彩都能在手指流动间实现。

联想乐Phone S2 TD版是一款影音娱乐功能强大的机型,800万像素的摄像头,以及手机中自带的趣味拍照功能可以让每一位用户都成为摄影达人。同时,这款机型全面支持rmvb、mkv、flv等常见的视频格式,轻松实现720P高清播放。

在配置上,联想乐Phone S2 TD版采用1.0GHz超高主频,三星C111处理器让手机运行更加流畅自如。

基于Android 2.3.5开发的乐Phone系统,为联想乐Phone S2 TD版提供了全新的联想Le Magic 3.0界面,极致简洁的风格较上一代联想乐Phone有了长足进步。

四叶草图案的桌面插件被联想乐Phone S2 TD版继承下来,通话、联系人、信息、邮件及聊天作为前置应用显示在桌面菜单上,免除用户查找的麻烦。

联想乐Phone S2 TD版自带的乐安全应用程序颠覆了传统智能手机只是运行APP的旧观念,私密模式、访客模式、儿童模式三种模式,提供防吸费、防偷窥、防骚扰和防盗失的安全保障,将用户隐私泄露的烦恼一举击溃。

通过与中国移动的深度合作,联想乐Phone S2 TD版还全面支持中国移动的增值业务,飞行、移动门户、移动AP等很多定制业务无一例外地被预置于系统中。虽然这一款定位高端的智能机,但喜欢的朋友可以通过中国移动的合约计划升级你的3G体验。

中国健康家居典范 一切为了人民健康

江苏省名牌产品 江苏省著名商标



泰隆祥

床垫沙发软床

全国招商/13912596126
800-8281-565

江苏泰隆祥家具制造有限公司
江苏省盐城市响水县开发区响陈路
WWW.TLXCHINA.CN